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Nr. 716/18.09.2025 

 

PROCES VERBAL 

al şedinţei ordinare al Consiliului Local BRĂDEȘTI  

 

Data şedinţei: 18.09.2025, joi, ora 10,00 

Locul şedinţei: Sediul Primăriei Comunei BRĂDEŞTI, sala de ședințe.   

Şedinţa este convocată prin Dispoziţia nr. 99/12.09.2025 al primarului comunei BRĂDEȘTI. 

Sunt prezenţi 10 consilieri locali din totalul de 10, respectiv: Barabás István, Csergő 

Dénes, Csont Tímea-Jozefa, György Sándor, Kovács Zsolt-András, Lukács Sándor, Miklós 

Béla, Miklós Géza, Sándor Zoltán și Szegedi Zoltán.  

Din partea primăriei sunt prezenţi: dl. primar Bokor Botond, D-l Csergő Dénes – 

viceprimar  și D-na Besenyei-Molnár Andrea-Beáta – secretar general.  

Dna. secretar general al comunei Brădești arată că şedinţa este legal constituită, fiind 

prezenţi 10 consilieri locali din cei 10 consilieri locali în funcţie. 

 D-l primar îi salută  pe cei prezenţi şi declară deschisă şedinţa.  

D-na secretar general citeşte procesul-verbal al şedinţei extraordinare al Consiliului 

Local Brădești din data de 31.07.2025. 

Preşedintele de şedinţă, D-na consilier local Csont Tímea-Jozefa, supune la vot 

procesul-verbal al şedinţei anterioare, care este aprobată în unanimitate de către consilierii 

locali prezenţi la şedinţă. 

D-na na secretar general UAT prezintă proiectul ordinii de zi și precizează că fiecare 

proiect de hotărâre este însoțit de documentele solicitate de art. 136 alin. 8 din OUG nr. 

57/2019 privind Codul administrativ. 

Ordinea de zi propusă este următoarea:  

 1. Proiect de hotărâre privitor la luare act de încheierea Contractului subsecvent nr. 

C6320/7759/06.08.2025 încheiat pe baza Contractului de delegare nr. 

194/C6311/06.08.2025 a gestiunii activităților de  transfer și transport al deșeurilor 

provenite de la UAT comuna Brădești,  pentru o perioadă de  12 luni 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta la și 

de la locul de muncă a cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar din cadrul 

unităţii de învăţământ Școala Gimnazială ”Márton Áron” din comuna Brădești, pentru 

lunile decembrie 2024 – iunie 2025 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației STUDIU DE 

OPORTUNITATE PRIVIND MODALITATEA DE ATRIBUIRE A CONTRACTULUI 

DE DELEGARE A GESTIUNII SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC 

“ÎNTREȚINERE A SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC ȘI ILUMINAT FESTIV DE 

SĂRBATORI DIN COMUNA BRĂDEȘTI”, delegarea gestiunii a serviciului ” 

ÎNTREȚINERE A SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC ȘI ILUMINAT FESTIV DE 

SĂRBATORI DIN COMUNA BRĂDEȘTI”, precum şi aprobarea Caietului de sarcini, 

Contractului de delegare a gestiunii și a tarifelor pentru activităţile de întreţinere şi 

reparaţii a sistemului de iluminat public, verificarea/repararea, montarea/demontarea 

ornamentelor şi asigurare ornamente noi pentru sărbători 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de digitalizare și Smart Village a 

comunei Brădești, județul Harghita pentru ciclul financiar 2023-2027 

5. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de reevaluare a activelor fixe 
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corporale cuprinse în domeniul public și domeniul privat al Comunei Brădeşti, Județul 

Harghita 

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Brădești pe 

anul 2025 

7. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanţilor Consiliului Local al 

Comunei BRĂDEȘTI ca membrii ai Consiliului de administraţie şi ai Comisiei pentru 

Evaluarea şi Asigurarea Calităţii din Şcoala Gimnazială „MÁRTON ÁRON” din Comuna 

Brădești pentru anul şcolar 2025-2026 

8. Probleme curente care se supun dezbaterii consiliului (cereri, întrebări, 

interpelări). 

D-na consilier local Csont Tímea-Jozefa supune la vot ordinea de zi, Consilierii locali 

prezenți la ședință aprobă ordinea de zi cu unanimitate de voturi, adică acea de 10 voturi 

pentru. 

 

DEZBATERI 

Primul proiect de hotărâre privitor la luare act de încheierea Contractului 

subsecvent nr. C6320/7759/06.08.2025 încheiat pe baza Contractului de delegare nr. 

194/C6311/06.08.2025 a gestiunii activităților de  transfer și transport al deșeurilor 

provenite de la UAT comuna Brădești,  pentru o perioadă de  12 luni. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 48/2025. 

 Arată că: 

• Prin adresa de solicitare din data de 03.07.2025, al ADI FEJLODO 

UDVARHELYSZEK, înregistrat la Primăria comunei Brădești sub nr. 9814/03.07.2025, se 

solicită avizarea documentației anexate: caietul de sarcini, strategia de contractare, formulare 1-

5, în conformitate cu prevederile art. 22 alin.4 din Legea 51/2006 privind desfăşurarea 

activităţilor specifice oricărui serviciu de utilităţi publice pentru procedura de achizitie si de 

contractare pentru servicii de transfer al serviciului de saubrizare pentru comune componente al 

"Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Fejlodo Udvarhelyszek", 

• și acordarea mandatului în vederea exercitării pe seama și în numele unității 

administrative teritoriale, a atribuțiilor, drepturilor și obligațiilor aferente cuprinse în Legea 

serviciilor comunitare de utilități publice Legea 51/2006 și Legea serviciului de salubrizare a 

localităților nr. 101/2006,  a serviciului de salubrizare a localităților, 

care prin HCL nr. 41/11.07.2025 a fost aprobată. 

La rândul său Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Fejlodo Udvarhelyszek a 

definitivat procedura de achiziție directă a serviciului și a fost încheiat contractul de delegare a 

gestiunii nr. 194/C6311/06.08.2025 de transfer al deșeurilor municipale în stații de transfer, 

inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitele de deșeuri nepericuloase și/sau 

la instalațiile integrate de tratare, al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat 

la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare și/sau de digestie anaerobă, 

de transfer și transport al deșeurilor  provenite din U.A.T-urile Dealu, Căpâlniţa, Vărşag,  

Brădești, Ulieș, Atid, Feliceni, Șimonești şi Satu Mare, comune componente a ADI FEJLODO 

UDVARHELYSZEK, județul Harghita, pentru o perioadă de 9 luni. 

Având în vedere faptul că deșeurile menajare și cele reciclabile colectate ale  comunelor  

Dealu, Căpâlniţa, Vărşag,  Brădești, Ulieș, Atid, Feliceni, Șimonești şi Satu Mare, comune 

componente a ADI FEJLODO UDVARHELYSZEK, județul Harghita, vor fi transferate la 

CMID Remetea de pe Platoul Cekend, nr. 0, județul Harghita, pe baza Contractului de delegare 

nr. 194/C6311/06.08.2025 a fost nevoie să încheiem pentru acest serviciu un contract 

subsecvent pentru UAT comuna Brădești, pentru o perioadă de 12 luni. 

Valoarea prestației pe o lună este 5.056,00 lei la care se adaugă TVA, conform propunerii 

financiare emise de Operator, anexă la Contractul subsecvent nr. C6320/7759/06.08.2025, 

pentru prestaţia de transport. Valoarea prestației se calculează pentru 1600 de persoane. 

Ținând cont de competenţa decizională a Consiliului Local al Comunei BRĂDEȘTI în 

această privinţă, propune aprobarea Proiectului de hotărâre în forma inițiată. 
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Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, d-na consilier local Csont Tímea-Jozefa supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 47/2025 privitor la luare 

act de încheierea Contractului subsecvent nr. C6320/7759/06.08.2025 încheiat pe baza 

Contractului de delegare nr. 194/C6311/06.08.2025 a gestiunii activităților de  transfer și 

transport al deșeurilor provenite de la UAT comuna Brădești,  pentru o perioadă de  12 luni, 

cu 10 voturi pentru de către cei 10 consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 47/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

 

Următorul proiect de hotărâre se referă la aprobarea decontării cheltuielilor pentru 

naveta la și de la locul de muncă a cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar din 

cadrul unităţii de învăţământ Școala Gimnazială ”Márton Áron” din comuna Brădești, 

pentru lunile decembrie 2024 – iunie 2025. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 49/2025. 

Arată că în conformitate cu Instructiunile privind decontarea navetei cadrelor didactice.  

1. Personalului didactic din unitatile de invatamant de stat, care nu dispune de locuinta si 

caruia nu i se poate oferi o locuinta corespunzatoare in localitatea unde are postul, i se vor 

deconta cheltuielile pe mijloacele de transport in comun, din localitatea de resedinta la locul de 

munca si de la locul de munca in localitatea de resedinta. In cazul in care nu exista mijloace de 

transport in comun intre localitatea de resedinta si sediul unitatii de invatamant, urmeaza a i se 

deconta contravaloarea a 7,5 l benzina Premium la 100 km parcursi, daca transportul se face cu 

autoturismul proprietate personala. In cazul in care exista mijloc de transport in comun, dar 

personalul didactic prefera sa circule cu autoturismul proprietate personala, urmeaza a se 

deconta contravaloarea abonamentului lunar pe respectivul mijloc de transport in comun. 

Atunci cand transportul mai multor cadre didactice se face cu un singur autoturism, plata se 

face numai posesorului autoturismului respectiv. Decontarea sau plata echivalenta costurilor de 

transport se va efectua de catre autoritatile administratiei publice locale din unitatea 

administrativ-teritoriala pe raza careia se afla unitatea de invatamant la care isi desfasoara 

activitatea cadrul didactic, in urma solicitarilor adresate autoritatilor administratiei publice 

locale, astfel:  

a) decontarea contravalorii calatoriei pe mijloacele de transport in comun prin depunerea la 

sfarsitul fiecarei luni de activitate a biletelor de calatorie sau a abonamentului, iar decontarea 

contravalorii corespunzatoare a 7,5 l benzina Premium la 100 km parcursi, prin depunerea la 

sfarsitul fiecarei luni de activitate a documentelor justificative eliberate de unitatea de 

invatamant, care certifica efectuarea transportului cu autoturismul proprietate personala;  

b) solicitarea contravalorii calatoriei efectuate cu mijloacele de transport in comun sau a 

contravalorii corespunzatoare a 7,5 l benzina Premium la 100 km parcursi, pentru cei care isi 

asigura transportul cu autoturismul proprietate personala, ca urmare a pontajului zilnic efectuat 

de conducerea unitatii de invatamant.  

Conform Ordonanței de Urgență (OUG) „trenuleț” nr. 156/2024, aplicarea unor prevederi 

din Legea Învățământului Preuniversitar nr. 198/2023, inclusiv cele legate de navetă, a fost 

prorogată până la începutul anului școlar 2025-2026. Este vorba despre articolul 139, alineatul 

2, litera d. Astfel, decontarea navetei rămâne reglementată de Normele metodologice aprobate 

prin H.G. nr. 569/2015, care includ proceduri clare pentru acoperirea cheltuielilor de transport. 

Decontarea se realizează fie prin abonamente la mijloacele de transport în comun (auto, CFR, 

naval), fie prin contravaloarea biletelor, sau prin decontarea carburantului pentru rute similare. 

Totodată, obligația decontării revine angajatorului și administrațiilor publice locale, care 

trebuie să aloce fonduri pentru aceste cheltuieli. 

Legea Învățământului Preuniversitar nr. 198/2023 prevede la art. 127 lit. k că autoritățile 

administrației publice locale au responsabilitatea de a asigura decontarea cheltuielilor de 

navetă pentru personalul didactic și auxiliar, indiferent de localitatea în care își desfășoară 

activitatea. 

https://www.edupedu.ro/profesorii-si-angajatii-din-scoli-si-inspectorate-nu-mai-beneficiaza-de-decontarea-navetei-pe-intreg-anul-2025-a-decis-guvernul-ciolacu-prin-ordonanta-trenulet/
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Art. 127 lit. k nu este prorogat de nicio ordonanță de urgență, inclusiv de OUG nr. 

156/2024, iar acest lucru înseamnă că autoritățile locale sunt obligate să respecte această 

prevedere și să aloce fonduri pentru naveta personalului didactic, întrucât obligațiile 

autorităților de a sprijini naveta sunt clar reglementate în Legea nr. 198/2023, iar întârzierile în 

aplicarea unor noi norme nu trebuie să afecteze drepturile cadrelor didactice, pentru a asigura 

continuitatea în procesul educațional, ținând cont de competenţa decizională a Consiliului 

Local al Comunei BRĂDEȘTI în această privinţă, propune aprobarea Proiectului de hotărâre 

în forma inițiată. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, d-na consilier local Csont Tímea-Jozefa supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 48/2025 privind aprobarea 

decontării cheltuielilor pentru naveta la și de la locul de muncă a cadrelor didactice și 

personalului didactic auxiliar din cadrul unităţii de învăţământ Școala Gimnazială ”Márton 

Áron” din comuna Brădești, pentru lunile decembrie 2024 – iunie 2025, cu 10 voturi 

pentru de către cei 10 consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 48/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

 

Următorul proiect de hotărâre se referă la aprobarea documentației STUDIU DE 

OPORTUNITATE PRIVIND MODALITATEA DE ATRIBUIRE A CONTRACTULUI 

DE DELEGARE A GESTIUNII SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC 

“ÎNTREȚINERE A SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC ȘI ILUMINAT FESTIV 

DE SĂRBATORI DIN COMUNA BRĂDEȘTI”, delegarea gestiunii a serviciului ” 

ÎNTREȚINERE A SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC ȘI ILUMINAT FESTIV 

DE SĂRBATORI DIN COMUNA BRĂDEȘTI”, precum şi aprobarea Caietului de 

sarcini, Contractului de delegare a gestiunii și a tarifelor pentru activităţile de întreţinere 

şi reparaţii a sistemului de iluminat public, verificarea/repararea, montarea/demontarea 

ornamentelor şi asigurare ornamente noi pentru sărbători. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 50/2025. 

Arată că Legea nr. 230/2006 a serviciului de iluminat public, cu modificările și 

completările ulterioare stabilește, în cuprinsul art. 8, alin. (1), o competență exclusivă a 

autorităților administrației publice locale în privința înființării, organizării, coordonării, 

monitorizării și controlului funcționării serviciului de iluminat public de la nivelul unităților 

administrativ-teritoriale.  

Același text de lege stabilește în sarcina autorităților publice locale și atributul 

dezvoltării, modernizării, administrării și exploatării serviciului de iluminat public, astfel încât 

parametrii acestui serviciu să fie în acord cu principiile cuprinse în Ordinul Autorității 

Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală nr. 86/2007 

pentru aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de iluminat public.  

În momentul de față există Contractul de servicii nr. 2530/03.09.2019 încheiat - pe o 

perioadă de 4 ani, cu posibilitate de prelungire - între UAT Comuna Brădești și SC Zozovill 

SRL, având ca obiect delegarea gestiunii serviciului de iluminat public pentru activitățile de 

întreținere și reparații a sistemului de iluminat public, precum și verificarea/repararea, 

montarea/demontarea ornamentelor de sărbători în comuna Brădești, prelungit conform 

dispozițiilor art, 24 alin. 2 lit. a din Legea nr. 230/2006 prin Actul adițional nr. 

7792/29.09.2023 pe o perioadă de 2 ani, până la 30.09.2025; 

Activitățile care au făcut obiectul acestui contract au fost următoarele: 

- activități de înlocuire a elementelor defecte ale sistemului de iluminat public, precum și a 

infrastructurii intrainstituționale a municipalității. 

- activități de întreținere pentru menținerea parametrilor optimi luminotehnici și de securitate 

în exploatare și funcționare a sistemului de iluminat public precum și a infrastructurii 

intrainstituționale a municipalității. 

- activități specifice pentru verificare/reparare, montare/demontare a ornamentelor pentru 
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sărbători și eventuala completare cu unele noi. 

Conform prevederilor art. 10, alin. (d) și (f) din Legea nr. 230/2006 a serviciului de 

iluminat public, cu modificările și completările ulterioare, în obligațiile autorităților publice 

locale intră:  

● darea in administrare sau delegarea gestiunii serviciului de iluminat public, precum și 

încredințarea exploatării bunurilor aparținând patrimoniului public sau privat al localităților, 

aferente serviciului, conform prevederilor legale;  

● elaborarea și aprobarea regulamentului serviciului și a caietului de sarcini, în conformitate cu 

regulamentul-cadru și caietul de sarcini-cadru, elaborate de A.N.R.S.C.  

În sensul celor de mai sus, a fost realizat un studiu de oportunitate care să analizeze 

situația existentă și să propună un scenariu optim din punct de vedere tehnico-economic 

privind modalitatea de delegare a serviciului de iluminat public. 

Având în vedere faptul că în luna octombrie 2025 expiră Contractul privind delegarea 

prin concesiune a serviciului de iluminat public din comuna Brădești cu actualul operator al 

serviciului, precum și ținând cont de complexitatea operării sistemului de iluminat public, 

analizele cost – beneficiu și nevoia de investiții pentru viitor, Studiul de oportunitate 

recomandă delegarea de gestiune prin concesionare a serviciului de iluminat public unor 

operatori specializați, pentru soluționarea integrală și sistematică a neconformităților actuale 

ale sistemului de iluminat public 

Urmare a celor prezentate mai sus, considerăm oportună aprobarea Studiu de oportunitate 

privind modalitatea de atribuire a contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat 

public “Întreținere a serviciului de iluminat public și iluminat festiv de sărbatori din comuna 

Brădești”, delegarea gestiunii a serviciului ”Întreținere a serviciului de iluminat public și 

iluminat festiv de sărbatori din comuna Brădești” prin concesiune, precum şi aprobarea 

Caietului de sarcini, Contractului de delegare a gestiunii și a tarifelor pentru activităţile de 

întreţinere şi reparaţii a sistemului de iluminat public, verificarea/repararea, 

montarea/demontarea ornamentelor şi asigurare ornamente noi pentru sărbători îndeplineşte 

condiţiile pentru a fi supus dezbaterii şi aprobării plenului Consiliului Local. 

În temeiul prevederilor art. 129, alin. (1) și alin. (2), lit. d), alin. (7), lit. s), alin. (14), art. 

139, alin. (1) și alin. (3), lit. e) și g), coroborat cu art. 5, lit. cc) din O.U.G. nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ținând cont de motivele sus 

prezentate, respectiv de competenţa decizională a Consiliului Local BRĂDEȘTI în această 

privinţă, propune aprobarea Proiectului de hotărâre în forma inițiată. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, d-na consilier local Csont Tímea-Jozefa supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 49/2025 privind 

aprobarea documentației STUDIU DE OPORTUNITATE PRIVIND MODALITATEA DE 

ATRIBUIRE A CONTRACTULUI DE DELEGARE A GESTIUNII SERVICIULUI DE 

ILUMINAT PUBLIC “ÎNTREȚINERE A SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC ȘI 

ILUMINAT FESTIV DE SĂRBATORI DIN COMUNA BRĂDEȘTI”, delegarea gestiunii a 

serviciului ” ÎNTREȚINERE A SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC ȘI ILUMINAT 

FESTIV DE SĂRBATORI DIN COMUNA BRĂDEȘTI”, precum şi aprobarea Caietului de 

sarcini, Contractului de delegare a gestiunii și a tarifelor pentru activităţile de întreţinere şi 

reparaţii a sistemului de iluminat public, verificarea/repararea, montarea/demontarea 

ornamentelor şi asigurare ornamente noi pentru sărbători, cu 10 voturi pentru de către cei 

10 consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 49/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
 

Următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privește aprobarea Strategiei de 

digitalizare și Smart Village a comunei Brădești, județul Harghita pentru ciclul financiar 

2023-2027. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 51/2025. 
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Arată că unul dintre obiectivele strategice ale comunei Brădești este susținerea dezvoltării 

economico-sociale și de mediu a comunității locale prin elaborarea si implementarea de proiecte 

care să raspundă atât necesităților identificate la nivelul comunității, cât și priorităților strategice 

existente la nivel național și european. 

În acest context, la nivelul comunei este necesară intensificarea eforturilor procesului de 

fundamentare a deciziilor, de planificare strategică participativă și de simplificare a procedurilor 

administrative, impactul scontat fiind creșterea nivelului de dezvoltare locală și, implicit, a 

calității vieții cetățenilor. 

În domeniul tranformării digitale, la nivelul comunei există multiple domenii care 

necesită digitalizare, precum: managementul deșeurilor, monitorizarea nivelului de poluare, 

servicii specifice furnizate cetățenilor, interconectarea bazelor de date și crearea unora noi, care 

să deservească eficient și eficace cererile cetățenilor. În acest scop, în cadrul proiectului 

menționat a fost elaborat proiectul Strategiei locale de transformare digitală, adaptată condițiilor 

și mediului local specific UAT Comuna Brădești. 

În ceea ce privește domeniul energiei durabile, la nivelul comunei nu exista, anterior, un 

document strategic local care să identifice nevoile actuale, direcțiile de acțiune și 

măsurile/proiectele necesar a fi implementate. Strategia Locală nu a abordat soluții privind 

eficientizarea energetică în cazul clădirilor noi și nici a altor tipuri de clădiri, în afara celor de 

locuințe. 

Una dintre cele mai importante nevoi la care răspund cele două documente strategice este 

legată de faptul că în perioada de programare 2023 – 2027 vor fi disponibile finanțări 

nerambursabile în domeniile digitalizare și energie verde, fiind facilitată accesarea finanțărilor 

prin faptul că ambele documente au ca instrumente operaționale câte un plan de acțiune și o listă 

a proiectelor prioritare. 

În temeiul prevederilor art. 139 alin. (1), art. 129 alin.(1), alin (2) lit.b), alin.(4), lit.e) din 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

ținând cont de motivele sus prezentate, respectiv de competenţa decizională a Consiliului Local 

BRĂDEȘTI în această privinţă, propune aprobarea Proiectului de hotărâre în forma inițiată. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, d-na consilier local Csont Tímea-Jozefa supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 50/2025 privind aprobarea 

Strategiei de digitalizare și Smart Village a comunei Brădești, județul Harghita pentru ciclul 

financiar 2023-2027, cu 10 voturi pentru de către cei 10 consilieri locali prezenţi la 

şedinţă. 

Hotărârea nr. 50/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
 

Următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privește însușirea Raportului de 

reevaluare a activelor fixe corporale cuprinse în domeniul public și domeniul privat al 

Comunei Brădeşti, Județul Harghita. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 53/2025. 

În conformitate cu Ordonanta Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea si amortizarea 

activelor fixe aflate in patrimoniul intitutiilor publice, cu modificarile si completarile ulterioare 

și Normelor metodologice privind reevaluarea si amortizarea activelor fixe corporale aflate in 

patrimoniul institutiilor publice, cu modificarile si completarile ulterioare, aprobat de Ordinul 

M.F. 3.471 din 25 noiembrie 2008, reprezentând cadrul legal privind reevaluarea și amortizarea 

activelor fixe aflate in patrimoniul institutiilor publice. 

În vederea îndeplinirii dispozitiilor legate sus mentionate este necesara reevaluarea 

activelor fixe corporate ale terenurilor și constructiilor aflate in patrimoniul instituțiilor publice 

cel puțin o data la 3 ani, iar rezultatele reevaluarii urmand a fi înregistrate in contabilitate pana 

la finele anului în care s-a efectuat reevaluarea. 

Ultima reevaluare a activelor fixe corporale de natura terenurilor și construcțiilor aflate in 

domeniul public și privat al comunei Brădești a fost efectuată in anul 2021. 
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În temeiul dispozitiilor legate sus menționate Primarul a soluționat reevaluarea activelor 

fixe corporate ale terenurilor și constructiilor aflate in patrimoniul institutiilor publice 

achiziționând serviciile unui evaluator autorizat conform reglementarilor legate in vigoare. 

Ținând cont de competenţa decizională a Consiliului Local al Comunei BRĂDEȘTI în 

această privinţă, propune aprobarea Proiectului de hotărâre în forma inițiată. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, d-na consilier local Csont Tímea-Jozefa supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 51/2025 privind 

însușirea Raportului de reevaluare a activelor fixe corporale cuprinse în domeniul public și 

domeniul privat al Comunei Brădeşti, Județul Harghita, cu 10 voturi pentru de către cei 10 

consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 51/2025 face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

 

Următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privește rectificarea bugetului 

local al comunei Brădești pe anul 2025. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 54/2025. 

Arată că având în vedere necesitatea rectificării bugetului local pe anul 2025 în vederea 

achitării mai multor facturi restante la diferite furnizori, respectiv rectificarea liste de investiții a 

bugetului local, 

PROPUNE spre aprobare Consiliului local al comunei Bradesti rectificarea bugetului 

pe anul 2025, prin virări de credite de la un capitol la altul, in conformitate cu art. 19, art. 36, 

art. 48 și art. 49 al Legii 273/2006, ASTFEL: 

1. Rectificarea: Bugetul general pe anul 2025 cu 0.00 mii lei , adica Buget general 

rectificat pe anul 2025 va fi  de 14645 mii lei la venituri si 14645 mii lei la cheltuieli conform 

Anexa nr. 1. 

2. Rectificarea: - Bugetului local (sursaA) pe anul 2025 cu 0,00 mii lei, adica Buget 

local rectificat pe anul 2025 este de 14390,00 mii lei la venituri si 14390.00 mii lei la cheltuieli 

conform Anexa nr. 2.  

CHELTUIELI 0,00 mii lei

-5,30 mii lei

 – chelt.personal -5,30 mii lei

 - art.10.01.12  Indemn platite. in afara unitatii -5,30 mii lei

- chelt. materiale 0,00 mii lei

 -art. 20.01.01 Furnituri de birou -4,00 mii lei

 -art. 20.01.02 Materiale pentru curatenie 4,00 mii lei

 - chelt. de capital 0,00 mii lei

 - art. 71.01.03  Mobilier, ap. birotica si alte active corporale                                                                                                                                                                                          4,00 mii lei

 - art. 71.01.30    Alte active fixe                                               -4                                                                                                                                           -4,00 mii lei

0,00 mii lei

- chelt. materiale 0,00 mii lei

 - art. 20.01.30 Alte bunuri si serv.pentru pt.intretinere    -3,00 mii lei

 - art. 20.02 Reparatii curente 3,00 mii lei

4,00 mii lei

- chelt. materiale 4,00 mii lei

 - art. 20.01.03  Incalzit, Iluminat si forta motrica        4,00 mii lei

Cap.67.02.50  Alte servicii în domeniile culturii, recreerii si religiei          -34,00 mii lei

- chelt. materiale -34,00 mii lei

 -art. 20.01.30 Alte bunuri si serv.pentru pt.intretinere    -34,00 mii lei

Cap. 68.02.05.02 Asistenta sociala in caz de invaliditate 5,30 mii lei

 – chelt.personal 5,30 mii lei

 - art.10.01.01 salar baza 5,30 mii lei

Cap 84.02.03.03 Strazi        30,00 mii lei

- chelt. materiale 30,00 mii lei

 -art. 20.01.30 Alte bunuri si serv.pentru pt.intretinere    -12,00 mii lei

 - art. 20.02 Reparatii curente 42,00 mii lei

TRIM. III

Cap 51.02.03.01 Autorităti executive

Cap 61.02.05. Protectie civila

Cap. 67.02.03.07 Cămine culturale
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3. Rectificarea listei de investitii a bugetului local conform Anexa nr. 3. 

Lista investitii din bugetul local pe anul 2025 rectificat este de 7513,00 mii lei  conf. Anexa 

3a 

 

Cap. 51.02.01.03 Autoritati executive  0,00 mii lei 

 Elaborare PUG -4,00 mii lei, valoarea rectificata va fi de 128,00 mii lei. 

 Achizitie laptop +4,00 mii lei, valoarea investitiei va fi de 4,00 mii lei. 

 

În preambulul proiectului de hotărâre s-au invocat prevederile: 

- Legii nr. 9/2025 - Legea bugetului de stat pe anul 2025, Publicat în Monitorul Oficial cu 

numărul 118 din data de 10 februarie 2025; 

- art. 19, art. 36, art. 48 și art. 49 al Legii 273/2006 privind finanţele publice locale, cu 

modificările și completările ulterioare; 

- art. 129 alin. 2) lit. b) şi alin. 4) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 

cu modificările și completările ulterioare, 

- Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor 

normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 

Ţinând cont de motivele sus prezentate, respectiv de competenţa decizională a 

Consiliului Local BRĂDEȘTI în această privinţă, propune aprobarea Proiectului de hotărâre 

privind aprobarea rectificării bugetului  general și local de venituri și cheltuieli al comunei 

BRĂDEŞTI pe anul 2025. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, d-na consilier local Csont Tímea-Jozefa supune la vot fiecare anexă 

în parte a proiectului de hotărâre, care au fost adoptate cu unanimitate de voturi. 

Președintele de ședință, d-na consilier local Csont Tímea-Jozefa supune la vot proiectul de 

hotărâre, în întregime. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 52/2025 privind 

rectificarea bugetului local al comunei Brădești pe anul 2025, cu 10 voturi pentru de către 

cei 10 consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 52/2025 face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

 

Ultimul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privește numirea reprezentanţilor 

Consiliului Local al Comunei BRĂDEȘTI ca membrii ai Consiliului de administraţie şi ai 

Comisiei pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii din Şcoala Gimnazială „MÁRTON 

ÁRON” din Comuna Brădești pentru anul şcolar 2025-2026. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 55/2025. 

Ținând cont de prevederile art. 128 alin. (2) lit. a), art. 234 alin. (5) din Legea nr. 198/2023 

a învățământului preuniversitar, de prevederile art. 4 alin. 1 lit. a, art. 5 alin 2 lit. a din 

Metodologia-cadru din 2023 de organizare şi funcţionare a consiliului de administraţie din 

unităţile de învăţământ preuniversitar, aprobată prin Ordinul 6223/2023 pentru aprobarea 

Metodologiei-cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor de administraţie din unităţile de 

învăţământ preuniversitar; 

În temeiul prevederilor art. 129 alin. 14) și art. 139 alin. (1) coroborate cu art. 196 alin. (1)  lit. 

a) din OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ; 

Ținând cont de competenţa decizională a Consiliului Local al Comunei BRĂDEȘTI în 

această privinţă, propune  adoptarea proiectului de hotărâre privind numirea reprezentanţilor 

Consiliului Local al Comunei BRĂDEȘTI ca membrii ai Consiliului de administraţie şi ai 

Comisiei pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii din Şcoala Gimnazială „MÁRTON ÁRON” 

din Comuna Brădești pentru anul şcolar 2025-2026, și în consecință numirea dl-lui consilier 

local LUKÁCS SÁNDOR în Consiliul de administraţie din Şcoala Gimnazială „MÁRTON 

ÁRON” din Comuna Brădești pentru anul şcolar 2025-2026, respectiv numirea dl-lui consilier 

local BARABÁS ISTVÁN în Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii din Şcoala 
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Gimnazială „MÁRTON ÁRON” din Comuna Brădești pentru anul şcolar 2025-2026. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, d-na consilier local Csont Tímea-Jozefa supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 53/2025 privind 

numirea reprezentanţilor Consiliului Local al Comunei BRĂDEȘTI ca membrii ai 

Consiliului de administraţie şi ai Comisiei pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii din 

Şcoala Gimnazială „MÁRTON ÁRON” din Comuna Brădești pentru anul şcolar 2025-2026, 

cu 10 voturi pentru de către cei 10 consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 53/2025 face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

 

Neavând alte probleme de discutat, preşedintele de şedinţă declară şedinţa încheiată. 

 

                                           

Brădești, la 18.09.2025 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 

CSONT TÍMEA-JOZEFA 

 

 

 

     SECRETARUL GENERAL al comunei Brădești, 

              BESENYEI-MOLNÁR Andrea-Beáta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

s 
Afişat, azi_________________________, secretar general_______________________ 

(în conformitate cu prevederile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, republicată şi art. 138 alin. 17) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ) 


